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Світлої пам’яті Михайла Омеляновича Цимбала

Blessed memory of Mykhaylo Omelyanovych Tsymbal

Светлой памяти Михаила Емельяновича Цымбала

13 листопада 2017 року пішов з життя лікар-ней-
рохірург, науковий співробітник відділення патології 
хребта та спинного мозку Інституту нейрохірургії ім. 
акад. А.П.Ромоданова НАМН України кандидат медич-
них наук Михайло Омелянович Цимбал.

М.О. Цимбал народився 3 грудня 1936 року в селі 
Червоне Вінницької області в сім’ї селян. Після закін-
чення 8 класів сільської школи у 1951р. вступив до 
Житомирської фармацевтичної школи. Роки навчання 
промайнули швидко і в 1954 р., після отримання дип-
лома фармацевта, Михайло Омелянович направлений 
до села Космач Закарпатської області, де на посаді 
завідувача аптечного пункту працював до жовтня 
1955 р. Протягом наступних трьох років (1955-1958) 
проходив службу в армії.

В 1958 р., повернувшись з війська, вступив до 
Одеського медичного інституту. Після закінчення нав-
чання у 1964 р. протягом шести років (1964-1969) 
працював нейрохірургом Кіровоградської обласної 
лікарні. У 1969 р. Михайло Омелянович переїздить до 
Києва і влаштовується до Київського НДІ нейрохірургії 
на посаду клінічного ординатора відділення спіналь-
ної патології і хірургії болю (згодом було переймено-
ване у відділенні патології хребта та спинного мозку). 
Він пропрацював у цій клініці 46 років до виходу на 
пенсію у 2015 році.

М.О. Цимбал у 1971 р. вступив до аспірантури 
Київського НДІ нейрохірургії, навчання в якій вили-
лося у проведення наукових пошуків і, як результат, 
захист у 1981 р. кандидатської дисертації на здобуття 
вченого ступеня кандидата медичних наук на тему 
«Ангіотопометрична діагностика пухлин селярної 
області головного мозку».

Михайло Омелянович понад півстоліття свого 
життя присвятив нейрохірургії і головним напрямком 
його практичної і наукової діяльності була патологія 
хребта та спинного мозку. Він є автором 45 наукових 
публікацій. Основні роботи: Інструментальні методи 
діагностики компресійних процесів спинного мозку 
(1978), Хірургічне лікування хворих з компресією 
спинного мозку, обумовленою пухлиною, дискоген-
ною патологією та травмами хребта (1983), Про ди-
ференційні доступи для усунення компресії спинного 

мозку та його корінців при травматичних пошкоджен-
нях шийного відділу хребта (1986).

М.О. Цимбал був висококваліфікованим ней-
рохірургом, знаним фахівцем з патології хребта та 
спинного мозку. Протягом своєї діяльності вдоско-
налив та впровадив багато нових хірургічних методів 
лікування. Щорічно проводив в середньому до 200 
хірургічних втручань при різних хворобах хребта та 
спинного мозку.

М.О. Цимбал залишиться в нашій пам’яті інтелі-
гентною людиною, порядною і доброзичливою щодо 
пацієнтів і колег.

Тисячі оперованих хворих завжди пам’ятатимуть 
його ім’я та щиро дякуватимуть йому за високий про-
фесіоналізм і людські якості.

Висловлюємо глибокі співчуття рідним, близьким 
та друзям Михайла Омеляновича Цимбала. Память про 
нього залишиться в наших серцях на довгі роки…
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